
亡
く
な
ら
れ
て
か
ら
四
十
九
日
の
厄
明
け
後
、初
め
て
迎
え
る
お
盆
を

「
初
盆
」と
い
い
、普
段
の
お
盆
よ
り
も
お
飾
り
や
お
供
え
を
盛
大
に
し
ま
す
。

提
灯
は
精
霊
送
迎
の
意
味
だ
け
で
な
く
、精
霊
に
安
ら
か
に

成
仏
し
て
ほ
し
い
と
い
う
祈
り
と
、生
前
の
ご
恩
に
対
す
る

感
謝
の
気
持
ち
を
込
め
た
大
変
心
の
こ
も
っ
た
先
祖
供
養
の
表
し
方
で
す
。

初
盆
を
迎
え
る

初
盆
と
提
灯

家
族
み
ん
な
で
、

ご
先
祖
様
を

お
迎
え
し
ま
し
ょ
う
。

詳しくは、P39・40をご覧ください。
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① ①

② ②

や
ま
と
オ
リ
ジ
ナ
ル
セ
ッ
ト

特別価格上記セット価格205,440円の品

特別価格

古　　都A

芙　　蓉B

① ①

② ②

③大内行灯
絹二重張り・11号紋入 50,000円50,000円1対

①住吉提灯　
絹二重張り・10号紋入 80,000円80,000円1対

②大内行灯
絹二重張り・12号 70,000円70,000円1対

②大内行灯
絹二重張り・11号 50,000円50,000円1対

①住吉提灯
絹二重張り・10号紋入 76,000円76,000円1対

 160,000円（税込）

特別価格上記セット価格126,000円の品  98,000円（税込）

絹二重張りの住吉提灯と大内行灯が対柄になっ
ております。夕陽に照らされた塔が、芙蓉の花と
共に豪華さを醸し出しております。とても人気の
ある提灯です。紋入れの大内行灯も絹二重張り
の無地に家紋のみで品の良さを出しております。

絹二重張りの住吉提灯は10号サイズで存在感の
ある大きさです。木製枠は人気のサクラです。絵柄
は芙蓉の花と五重の塔が描かれており上品な仕上
がりになっております。絹二重張りの家紋入り大内
行灯は飽きのこない無地に家紋入りです。

割引対象外商品です

割引対象外商品です

③ ③
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や
ま
と
オ
リ
ジ
ナ
ル
セ
ッ
ト

① ①

② ②

特別価格上記セット価格148,000円の品  110,000円（税込）

住吉提灯と大内行灯どちらも絹二重張りで
す。桜は日本人が一番好きとされています。そ
の桜のピンクボカシがとても美しいセットとなっ
ております。尚、大内行灯に家紋をお入れした
い場合はお入れ出来ます。（別途料金です） 

割引対象外商品です

①住吉提灯　
桜柄・絹二重張り・10号紋入 88,000円88,000円1対

②大内行灯
桜柄・絹二重張り・12号 60,000円60,000円1対

桜　の　舞C

桔 梗 に 塔D

① ①

② ②

特別価格上記セット価格131,460円の品  100,000円（税込）

従来の上から下げるタイプの提灯でなく、置きタイプに
しました。ここ何年かで実績を伸ばしておりますワン
タッチ式の伸縮提灯をセットにしました。片手で組み
立て・コンパクトに収納!!高さ40cm～87cmまで伸びま
す。絹二重張り（外絹内紙張）と高級感もございます。

割引対象外商品です

②大内行灯
絹二重張り・10号紋入 53,460円53,460円1対

①伸縮提灯
絹二重張り・7号 78,000円78,000円1対
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や
ま
と
オ
リ
ジ
ナ
ル
セ
ッ
ト鳳凰御霊前F

① ①

② ②

特別価格上記セット価格84,980円の品  65,000円（税込）

家紋入住吉提灯の定番です。
「御霊前」といれ家紋も入れます。
鳳凰柄も豪華さを出しております。

割引対象外商品です

①紋天鳳凰御霊前
鳳凰入ビニロン・10号紋入 50,000円50,000円1対

②大内行灯
ビニロン・12号紋入 34,980円34,980円1対

白　　木E
① ①

② ②

特別価格上記セット価格95,480円の品  73,000円（税込）

住吉提灯・大内行灯など枠、脚など白木製
で揃えました。
神徒様に多くご支持頂いております。
家紋が際立つ仕上げになっております。

割引対象外商品です

①住吉提灯　
柾紋天・ビニロン・9号紋入 41,360円41,360円1対

②大内行灯
柾紋天・ビニロン・11号紋入 54,120円54,120円1対
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や
ま
と
オ
リ
ジ
ナ
ル
セ
ッ
ト 秋　　草H

① ①

② ②

特別価格上記セット価格60,980円の品  45,000円（税込）

ビニロン製の住吉提灯と家紋入大内行灯
のセットです。涼しげな柄が人気です。価格
もお求め易く致しました。 

割引対象外商品です

②大内行灯
ビニロン・12号紋入 34,980円34,980円1対

①住吉提灯　
ビニロン・9号 26,000円26,000円1対

牡丹にチューリップG
① ①

② ②

特別価格上記セット価格66,980円の品  52,000円（税込）

ビニロン製の住吉提灯と大内行灯（紋入
れ）で豪華さを出しており、価格もリーズナ
ブルにセット致しました。
紋入大内行灯もビニロン製です。 

割引対象外商品です

①住吉提灯　
ビニロン・9号 32,000円32,000円1対

②大内行灯
ビニロン・12号紋入 34,980円34,980円1対
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やまと限定推奨品

●
ご
精
霊
様
が
遠
く
か
ら
で
も
我

が
家
が
判
る
よ
う
目
印
と
し
て
、

当
家
の
家
紋
を
入
れ
て
お
迎
え
し

ま
す
。絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙

張
）に
な
って
お
り
、と
て
も
趣
の
あ

る
灯
り
で
す
。家
名
も
入
れ
る（
別

途
料
金
）事
も
で
き
ま
す
。掲
載

商
品
は
、高
さ
110
セ
ン
チ
の
径
33
セ

ン
チ
で
す
が
、他
に
高
さ
100
セ
ン
チ

の
径
28
セ
ン
チ
も
ご
ざ
い
ま
す
。

家紋入盆提灯

門提灯
①

絹二重張り／家紋1ヶ入り
コード式（電池式も有）

23,000円

17,000円

②
門
提
灯

ビ
ニ
ロ
ン
張
り
／
家
紋
１
ヶ
家
名
入
り
／
コ
ー
ド
式（
電
池
式
も
有
） 20,000円

③
門
提
灯

ビ
ニ
ロ
ン
張
り
／
家
紋
１
ヶ
入
り
／
コ
ー
ド
式

18,900円

22,000円

⑤
門
提
灯

絹
二
重
張
り
／
芙
蓉
ボ
カ
シ
絵
入
り
／
コ
ー
ド
式

19,800円

⑦
門
提
灯

油
引
き
／
コ
ー
ド
式

⑥
門
提
灯

絹
二
重
張
り
／
芙
蓉
に
塔
絵
入
り
／
コ
ー
ド
式

24,800円

【門提灯】
御当家の紋を入れて当家でご用意致します。

高
さ
90
c
m

高
さ
97
c
m

高
さ
97
c
m

④
門
提
灯

絹
一
重
張
り
／
家
紋
１
ヶ
入
り
／
コ
ー
ド
式

高
さ
109
c
m

高
さ
110
c
m

高
さ
110
c
m

33,000円

16,800円

⑫
イ
ン
テ
リ
ア
提
灯

家
紋
1
ヶ
入
り
／
コ
ー
ド
式

⑬
愁
霊
燈
6
号

絹
二
重
張
り
／
家
紋
１
ヶ
入
り

15,000円

⑪
住
吉
提
灯
9
号

ビ
ニ
ロ
ン
張
り
／
家
紋
1
ヶ
入
り
／
コ
ー
ド
式

高
さ
156
c
m

高
さ
30
c
m

高
さ
85
c
m

高
さ
152
c
m

高
さ
176
c
m

18,000円

⑩
住
吉
提
灯
9
号

ケ
ヤ
キ
調
・
ビ
ニ
ロ
ン
張
り
／
コ
ー
ド
式

19,000円

⑨
住
吉
御
霊
前
入
10
号

高
さ
176
c
m

ビ
ニ
ロ
ン
張
り
／
家
紋
１
ヶ
入
り
／
コ
ー
ド
式

25,000円

⑧
住
吉
御
霊
前 

鳳
凰
入
10
号

30,800円

⑱
陽
明
灯

家
紋
1
ヶ
入
り
／
黒
丹
色
／
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
ワ
ー
ロ
ン
紙
張
）／
黒
丹
色
台
付
／
コ
ー
ド
式

高
さ
68
c
m

高
さ
99
c
m

22,000円

⑰
あ
ん
ど
ん

家
紋
1
ヶ
入
り
／
コ
ー
ド
式

1対27,000円

⑯
大
内
行
灯
12
号

天
然
木
ケ
ヤ
キ
調
・
絹
二
重
張
り
／
家
紋
1
ヶ
入
り
／
コ
ー
ド
式

高
さ
90
c
m

25,000円

⑮
大
内
行
灯
11
号

天
然
木
黒
檀
調
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）／
家
紋
1
ヶ
入
り
／
コ
ー
ド
式16,000円

⑭
大
内
行
灯
11
号

絹
張
り
／
家
紋
1
ヶ
入
り
／
コ
ー
ド
式

高
さ
97
c
m

ビ
ニ
ロ
ン
張
り
／
家
紋
１
ヶ
入
り
／
コ
ー
ド
式

高
さ
83
c
m

高
さ
82
c
m
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やまと限定推奨品

25,000円

㉓
住
吉
提
灯
9
号

絹
二
重
張
り
／
コ
ー
ド
式

28,000円

㉒
住
吉
提
灯
9
号

絹
二
重
張
り
／
コ
ー
ド
式

58,000円

㉑
住
吉
提
灯
９
号

鳳
凰
対
柄
・
絹
二
重
張
り
／
コ
ー
ド
式

88,000円

⑳
住
吉
提
灯
10
号

鳳
凰
対
柄
・
絹
二
重
張
り
／
コ
ー
ド
式

⑲
住
吉
提
灯
９
号

ビ
ニ
ロ
ン
張
り
／
コ
ー
ド
式 高

さ
178
c
m

高
さ
178
c
m

高
さ
178
c
m

高
さ
153
c
m

高
さ
152
c
m

36,000円

㉙㉙
ル
ミ
ナ
ス
ポ
ッ
ト

胡
蝶
蘭
・
高
さ
47
c
m
／
コ
ー
ド
式

㉚㉚
回
転
灯

高
さ
43
c
m
／
コ
ー
ド
式

9,500円 6,800円

1対

㉔㉔
住
吉
提
灯
10
号

絹
二
重
張
り
／
コ
ー
ド
式 高

さ
178
c
m

36,000円

㉕㉕
住
吉
提
灯
９
号

ケ
ヤ
キ
調
・
ビ
ニ
ロ
ン
張
り
／
コ
ー
ド
式

高
さ
152
c
m

13,000円

㉖㉖
住
吉
提
灯
10
号

紫
檀
調
・
ビ
ニ
ロ
ン
張
り
／
コ
ー
ド
式

高
さ
178
c
m

16,000円

㉗㉗
伸
縮
提
灯
７
号

絹
二
重
張
り
／
コ
ー
ド
式

高
さ
40
c
m
〜
87
c
m

高
さ
40
c
m
〜
87
c
m

70,000円

㉘㉘
伸
縮
提
灯
７
号

絹
二
重
張
り
／
コ
ー
ド
式

74,000円

3939
提
灯
ス
タ
ン
ド
ブ
ラ
ウ
ン

高
さ
198
c
m

8,800円

4040
提
灯
ス
タ
ン
ド
ラ
ン
タ
ン
ポ
ー
ル

Ｓ
カ
ン
付
・
３
本
１
組

高
さ
150
c
m
〜
275
c
m

11,000円

箱入・直径26.5cm
42ほうろく皿

980円

三輪

43
盆花赤蓮 750円

より各種

高さ22cm

50
子供提灯

250円三輪

44
盆花銀蓮1,100円

より各種

一篭入

49牛馬
 （なす・きゅうり）

550円

45cm×24cm
46まこも

550円30cm×20cm

41
お盆セット

990円

45まこも牛馬 490円
48まこも牛馬（みやび）660円

45cm×24cm
47お盆セット1,250円

1セット

1対

1対

㉛㉛
霊
前
灯 

回
転

高
さ
38
c
m
／
コ
ー
ド
式

14,000円

3232
霊
前
灯 

回
転

高
さ
24
c
m
／
コ
ー
ド
式

16,500円1対

3333
霊
前
灯
回
転

白
木
・
和
紙
・
高
さ
49
c
m
／
コ
ー
ド
式 16,000円1対

3434
創
作
Ｎ
Ｏ
Ｗ
灯

秋
の
七
草
・
木
製
・
和
紙
・
高
さ
30
c
m
／

コ
ー
ド
レ
ス
L
E
D

35
創
作

35
創
作
イ
ン
テ
リ
ア
提
灯

ハ
ス
・
ロ
ー
ワ
ン
紙
・
高
さ
63
c
m
／
コ
ー
ド
式15,800円 19,000円

36
創
作

36
創
作
イ
ン
テ
リ
ア
提
灯

ク
リ
ア
絵
柄
風
車
付
・
高
さ
66
c
m
／
コ
ー
ド
式 18,000円

3737
ル
ミ
ナ
ス

ア
レ
ン
ジ
胡
蝶
蘭
・
高
さ
46
c
m
／
コ
ー
ド
式 18,800円

3838
ル
ミ
ナ
ス

蘭
・
高
さ
52
c
m
／
コ
ー
ド
式

16,800円

1対

1対 1対

※数に限りがございます。店内には多数ご用意しております。お気軽にお越し下さい。
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やまと限定推奨品

※数に限りがございます。店内には多数ご用意しております。お気軽にお越し下さい。

63
大
内
行
灯
12
号 

回
転

ビ
ニ
ロ
ン
張
り

高
さ
88
c
m

高
さ
90
c
m

高
さ
81
c
m

6,000円 14,500円

64
大
内
行
灯
12
号 

回
転

ビ
ニ
ロ
ン
二
重
張
り

18,800円

65
大
内
行
灯
11
号 

回
転

天
然
木
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

高
さ
83
c
m

高
さ
85
c
m

高
さ
88
c
m

高
さ
87
c
m

23,000円 24,000円

67
大
内
行
灯
12
号

天
然
木
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

66
大
内
行
灯
11
号

天
然
木
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

20,000円

68
大
内
行
灯
11
号

天
然
ケ
ヤ
キ
色
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

高
さ
90
c
m

高
さ
84
c
m

55,000円 65,000円

70
創
作
提
灯
6
号

天
然
木
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

69
大
内
行
灯
11
号

天
然
木
サ
ク
ラ
色
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

65,000円

71
大
内
行
灯
12
号

天
然
木
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

1対1対 1対

やまと限定推奨品
51
大
内
行
灯
11
号

天
然
木
ブ
ラ
ウ
ン
色
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

高
さ
82
c
m

19,000円

天
然
木
の
ブ
ラ
ウ
ン
色

●
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
り
）の
火
袋
、内
側
と
外
に
柄
を
描
い
て
お

り
ま
す
。外
側
の
芙
蓉
の
花
が
華
や
か
で
す
。手
板・つ
ば・脚
は
天
然
木

の
ブ
ラ
ウ
ン
色
な
の
で
和
室
、洋
室
ど
ち
ら
に
も
あ
い
ま
す
。

52
大
内
行
灯
11
号 

回
転

天
然
木
ケ
ヤ
キ
色
・
ビ
ニ
ロ
ン
張
り

高
さ
81
c
m

14,000円

手
板・つ
ば・脚
は
天
然
木

●
天
然
木
に
火
袋
は
ビ
ニ
ロ
ン
を
使
用
致
し
ま
し
た
。ケ
ヤ
キ
色
は
天

然
木
に
秋
草
の
絵
柄
が
映
え
ま
す
。こ
ち
ら
は
回
転
筒
も
つ
い
て
い

ま
す
の
で
明
か
り
を
入
れ
る
と
ま
た
違
う
雰
囲
気
に
な
り
ま
す
。

53
大
内
行
灯
12
号

天
然
木
サ
ク
ラ
色
・
絹
二
重
張
り（
ビ
ニ
ロ
ン
張
り
）

高
さ
88
c
m

21,000円

二
重
張
り
で
豪
華
な
絵
柄
が
人
気

●
天
然
木
で
人
気
の
サ
ク
ラ
色
で
す
。火
袋
も
絹
二
重
張
り（
外
絹
内

紙
張
り
）の
12
号
サ
イ
ズ
で
す
。絵
柄
は
内
側
に
山
水
を
描
き
外
側

は
芙
蓉・桔
梗
等
の
秋
草
を
色
鮮
や
か
に
施
さ
れ
て
い
ま
す
。

54
大
内
行
灯
11
号

19,800円

個
性
的
な
色
使
い

●
ダ
ー
ク
ブ
ラ
ウ
ン
の
天
然
木
に
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
り
）の
火

袋
は
、少
し
個
性
的
な
色
使
い
で
、内
袋
に
も
絵
柄
が
描
か
れ
て
お

り
灯
を
つ
け
る
と
豪
華
で
す
。

5555
行
灯
10
号

Ｌ
Ｅ
Ｄ
電
池
灯（
ダ
ー
ク
ブ
ラ
ウ
ン
色
）

高
さ
69
c
m

30,000円

5656
大
内
行
灯
12
号

天
然
木
サ
ク
ラ
色
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

高
さ
88
c
m

22,000円

5757
大
内
行
灯
13
号

天
然
木
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

高
さ
97
c
m

27,000円

5858
大
内
行
灯
13
号

天
然
木
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

高
さ
97
c
m

28,500円
5959
大
内
行
灯
11
号

天
然
木
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

高
さ
85
c
m

23,000円

6060
大
内
行
灯
11
号

天
然
木
サ
ク
ラ
色
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

高
さ
82
c
m

19,800円

6161
大
内
行
灯
11
号

天
然
木
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

高
さ
82
c
m

22,000円

6262
大
内
行
灯
11
号

天
然
木
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

高
さ
88
c
m

22,000円

天
然
木
ダ
ー
ク
ブ
ラ
ウ
ン
色
・
絹
二
重
張
り（
ビ
ニ
ロ
ン
張
り
）

高
さ
85
c
m

9



やまと限定推奨品

※数に限りがございます。店内には多数ご用意しております。お気軽にお越し下さい。

63
大
内
行
灯
12
号 

回
転

ビ
ニ
ロ
ン
張
り

高
さ
88
c
m

高
さ
90
c
m

高
さ
81
c
m

6,000円 14,500円

64
大
内
行
灯
12
号 

回
転

ビ
ニ
ロ
ン
二
重
張
り

18,800円

65
大
内
行
灯
11
号 
回
転

天
然
木
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

高
さ
83
c
m

高
さ
85
c
m

高
さ
88
c
m

高
さ
87
c
m

23,000円 24,000円

67
大
内
行
灯
12
号

天
然
木
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

66
大
内
行
灯
11
号

天
然
木
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

20,000円

68
大
内
行
灯
11
号

天
然
ケ
ヤ
キ
色
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

高
さ
90
c
m

高
さ
84
c
m

55,000円 65,000円

70
創
作
提
灯
6
号

天
然
木
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

69
大
内
行
灯
11
号

天
然
木
サ
ク
ラ
色
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

65,000円

71
大
内
行
灯
12
号

天
然
木
・
絹
二
重
張
り（
外
絹
内
紙
張
）

1対1対 1対

10



11



12



13



14



15



16



17



18



19



20



21



22



23



24



25



26



27



28



29



30



31



32



33



34



35



36



※
故
人
名
と
送
り
主
の
文
字
の
み
変
え
る
事
が
出
来
ま
す
。

※
故
人
名
と
送
り
主
の
文
字
の
み
変
え
る
事
が
出
来
ま
す
。

《
メ
ッ
セ
ー
ジ
》

《
メ
ッ
セ
ー
ジ
》

お
帰
り
な
さ
い

出
会
え
て
本
当
に
よ
か
っ
た

本体品番＋タイプ 号数 全高×火袋直径 価格（税込）１個

LM897 AA 70号 43×21cm 62,700円
本体品番＋タイプ 号数 全高×火袋直径 価格（税込）１個

LM597 AB 70号 43×21cm 62,700円
本体品番＋タイプ 号数 全高×火袋直径 価格（税込）１個

LM697 M 70号 43×21cm 62,700円

メッセージ AAタイプメッセージ ABタイプひのき・Mタイプ

雲流和紙雲流和紙雲流和紙

組立済み商品／ LED・電装コード式組立済み商品／ LED・電装コード式組立済み商品／ LED・電装コード式

黒樹 緑葉／メッセージ黒塗 紫葉／メッセージ桃葉／家紋

※メッセージ代金込み価格※メッセージ代金込み価格※家紋代金込み価格

※家紋・家名入れ代金は商品に含まれております。

37



〈
飾
り
台
・
打
敷
き
付
〉

〈
飾
り
台
・
打
敷
き
付
〉

〈
飾
り
台
・
打
敷
き
付
〉

〈
飾
り
台
・
打
敷
き
付
〉

黒樹・Sタイプ

ひのき・Sタイプ

黒樹・Sタイプ

ひのき・Sタイプ

雲
流
和
紙

雲
流
和
紙

雲
流
和
紙

雲
流
和
紙

組
立
済
み
商
品
／
L
E
D
・
電
装
コ
ー
ド
式

組
立
済
み
商
品
／
L
E
D
・
電
装
コ
ー
ド
式

組
立
済
み
商
品
／
L
E
D
・
電
装
コ
ー
ド
式

組
立
済
み
商
品
／
L
E
D
・
電
装
コ
ー
ド
式

七な
な
く
さ草

桜
さ
く
ら

菊き
く
 
き
き
ょ
う

桔
梗
／
家
紋
入

鉄て
っ
せ
ん泉

／
家
紋
入

飾り台付（打敷き付） 1個セット
品 番 号数 全高×火袋直径 価 格（税込）

LS8155A 50号 68×17cm 80,300円
LS8177A 70号 75×21cm 88,000円

飾り台付（打敷き付） 1個セット
品 番 号数 全高×火袋直径 価 格（税込）

LS6755H 50号 68×17cm 84,100円
LS6777H 70号 75×21cm 89,100円

飾り台付（打敷き付） 1個セット
品 番 号数 全高×火袋直径 価 格（税込）

LS8255M 50号 68×17cm 84,700円
LS8277M 70号 75×21cm 92,400円

飾り台付（打敷き付） 1個セット
品 番 号数 全高×火袋直径 価 格（税込）

LS6455M 50号 68×17cm 85,800円
LS6477M 70号 75×21cm 93,500円

写真の商品はLS8177A 70号

写真の商品はLS6755H 50号

写真の商品はLS8277M 70号

写真の商品はLS6477M 70号

家紋帳に記載のない特殊家紋に
つきましては別途原稿（データ）
製作料がかかります。

家紋帳に記載のない特殊家紋に
つきましては別途原稿（データ）
製作料がかかります。

38



Lタイプの商品を
飾ることが出来ます。

73,700円73,700円
80,850円80,850円
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68,200円
75,900円

40



２
０
、９
０
０
円

２
８
、６
０
０
円

２
８
、６
０
０
円

２
８
、６
０
０
円

２
６
、４
０
０
円

２
５
、８
５
０
円

２
０
、９
０
０
円

２
５
、８
５
０
円

41



８
、８
０
０
円

１
３
、７
５
０
円

１
６
、５
０
０
円

１
３
、７
５
０
円

１
６
、５
０
０
円

１
３
、７
５
０
円

２
３
、６
５
０
円

３
８
、５
０
０
円

３
４
、１
０
０
円

２
９
、１
５
０
円

１
７
、０
５
０
円

２
４
、２
０
０
円

２
８
、０
５
０
円
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１
４
、８
５
０
円

16,500円 14,850円 16,500円 14,850円

43



インテリア
としても

「
お
盆
期
間
中
以
外
に
も

　
　
お
飾
り
頂
け
ま
す
。」

１
６
、５
０
０
円

１
８
、１
５
０
円

１
５
、９
５
０
円
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17,050円 18,700円

45



16,500円

46



水戸信金さん

カスミさん
イオンさん

ユニクロさん
GUさん

日野
自動車
 さん

那珂警察署さん

南酒出駅

孫
目
十
文
字

至水戸

至水戸
国
道
3
4
9
号

国
道
1
1
8
号

国
道
6
号

至
日
立

上菅谷駅

中菅谷駅

下菅谷駅 ケーズデンキさんケーズデンキさん

自動車屋さん
日産
さん

アップルさん
カワチさん

至常陸太田至
常
陸
大
宮

常陸鴻巣駅

那珂郵便局
　　　さん

那珂市役所さん

水郡線

那珂I.C

ホーマック
那珂さん
ホーマック
那珂さん

グランステージ山新さんPCデポ

県立水戸特別
支援学校さん

旧
国
道
６
号

至
笠
間

至
土
浦

国
道
６
号

マクドナルドさん幸楽苑さん

至東京

至日立

警察学校さん

セブンイレブンさん
ケーズデンキさん

自動車学校さん

水戸工高

国道50号

北関東自動車道

県庁

ドコモさん

茨城町東I.C

水
戸
南
I.C水戸店

那珂店

工業技術
センターさん

常磐自動車道常磐自動車道

世界には困窮な状況の中で生活する子どもがたくさんいます。当社では、ワクチンさえ
あれば一日に4,000人もの子どもたちが助かるという事実を知り、この現状に少しでも
役に立つことができればと考えワクチンを贈る活動を始めました。

子どもたちの笑顔とかけがえのない命の為に
お仏壇やまと 企業取組み 世界の子どもたちに

　　　　笑顔があふれますように。
お仏壇一基販売につき、ポリオワクチン10人分、お位牌一基
販売につき、ポリオワクチン1人分をJCV（NPO法人世界の子
どもにワクチンを日本委員会）に寄付しております。もちろん、
お客様に特別な負担はかかりません。

営業時間/朝9:00～夜6:00まで

全日本宗教用具共同組合加盟店
（経済産業省認可）

仏事コーディネーターが
ご相談に応じます

0120-24-0335フリーダイヤル

029-240-1051
茨城県那珂市杉387-1 茨城県水戸市住吉町75-1  

029-352-0255

大駐車場
完備

0120-81-0027フリーダイヤル那珂店 水戸店

国道6号沿い（水戸南インターより3分）

大駐車場
完備

国道349号 那珂警察署前

お仏壇・お墓

検索検索検索お仏壇のやまと
ホームページはコチラ ⇐

全日本宗教用具共同組合

認定証
最優秀店

仏事コーディネーター資格審査協会

認定証
仏事コーディネーター

安心と信頼の証

●
こ
の
カ
タ
ロ
グ
に
掲
載
さ
れ
て
お
り
ま
す
商
品
は
、印
刷
で
御
覧
い
た
だ
く
た
め
質
感
・
色
な
ど
実
物
と
は
若
干

異
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。ま
た
、表
示
さ
れ
て
い
ま
す
商
品
寸
法
に
つ
き
ま
し
て
は
、手
造
り
に
よ
る
部
品
を

多
く
使
用
い
た
し
て
ま
す
の
で
若
干
異
な
る
場
合
が
ご
ざ
い
ま
す
の
で
あ
ら
か
じ
め
ご
了
承
願
い
ま
す
。

税
込
10
%
価
格
表
示

※お電話でもご注文承ります。


